
 

 

 

Predmet: Štrpci 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 4/17 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 22 

KZ SRJ 

 

 

 

Glavni pretres: 24.09.2019. 

 

Ispitivanje svedoka Željka Radojičića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 2. februara 2015. godine dao pred TRZ. Objasnio je 

da je tog dana, od Užica, bio mašinovođa brzog voza broj 671 koji je saobraćao na relaciji 

Beograd – Bar. Zajedno sa njim, u lokomotivi je bio i Vladan Tucović, takođe mašinovođa, koji 

je išao da doprati lokomotivu iz Bijelog Polja do Užica. Dolaskom do stanice Štrpci uočio je da 

mu je zatvoren signal za izlazak iz stanice, pa je zaustavio voz, iako po redu vožnje isti nije 

stajao na toj stanici. Primetio je da se u okolini nalaze vojnici u različitim uniformama, a tada mu 

je prišao i otpavnik vozova Slobodan Ičagić i to bez kape, što je mimo propisa, i rekao mu da će 

mu dati potrebnu dokumentaciju za nastavak puta „kada se ovo završi“. Ubrzo su do lokomotive  

došla dvojica vojnika u maskirnim uniformama i legitimisala ga. Nameravao je da izađe iz voza i 

ode do otpravnika vozova, ali mu vojnici nisu dozvolili. Primetio je da vojnici izvode putnike iz 

voza, ali mu razlozi izvođnja nisu poznati. 

 

Ispitivanje svedoka Zorana Bogetića 

Svedok je u svemu ostao pri iskazu koji je dao 22. decembra 2014. godine pred TRZ. Naveo je 

da je kritičnog dana bio putnik u vozu koji je saobraćao na liniji Beograd – Bar. Dolaskom u 

Užice, u kupe u kojem je sedeo sa još tri ženske osobe, ušla su dva muškarca koja su izgledala 

kao dobri prijatelji. U jednom trenutku voz je počeo da se zaustavlja, i kada je stao, u kupe je 

ušlo uniformisano lice koji mu je ličilo na policajca, i zatražio im lične karte radi kontrole. 

Nakon njega ušli su vojnici, jedan od njih mu je delovao kao komandos, dok je iza njega stajao 

čovek koji je delovao kao nadređeni. Od njega su tražili da im ponavlja ime i prezime. Odveli su 

jednog od putnika, kome su grubo rekli da izađe napolje. Devojka iz Rudog, koja je ušla u njihov 

kupe, objasnila mu je da je takve viđala ranije u svom mestu i da su to pripadnici „Belih orlova“. 

Na svedoka je veoma težak utisak ostavila slika guranja niz prugu ljudi koji su izvedeni oz voza . 

Sa mesta na kojem se nalazio jedino je uspeo da primeti da ih sprovode negde iza stanice Štrpci. 

Ljudi su išli, a iza njih je izao vojnik sa puškom. Među izvedenima zapamtio je jednog čoveka 

samo u košulji, tamnije puti. Čovek koji je ostao u kupeu bio je vidno uzrujan, tresao se do 

stanice na kojoj je izašao. Čitav ovaj događaj svedoka je jako pogodio,  posebno kada je kasnije 

saznao da je među odvedenim putnicima bio i sin domara iz osnovne škole u Podgorici u koju je 

išao. Poznavano je čitavu tu porodicu, bili su divni ljudi. 

 

Ispitivanje svedoka Zorana Pantovića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 29. decembra 2014. godine dao pred TRZ. Bio je 

putnik u vozu i sedeo je u trećem vagonu od lokomotive, okrenut u pravcu kretanja voza. U 

Štrpcima se voz zaustavio a svedok je čuo da neko trči oko voza. Ubrzo su u voz su ušli ljudi u 



 

 

različitim uniformama. Oni su vršili kontrolu ličnih karata i iz voza izvodili putnike. Iz 

svedokovog kupea izveden je dečko koji se zvao Ismet Babačić, koji je bio  iz Podgorice. 

Njegovo ime je saznao jer su se upoznali i razgovarali tokom putovanja. Misli da je sve to u 

stanici Štrpci trajalo oko 15 minuta. Primetio je oko 15 vojnika koji nisu bili jednoobrazno 

obučeni,  i misli da je iz voza izvedeno dvadesetak putnika muškaraca razločite starosti. Kada je 

voz krenuo, video je da su izvedeni putnici na vojnim kamionima. Svedok misli da je među tim 

vojnicima bila i jedna devojka, ali u to nije siguran. 

 

Glavni pretres nastaviće se 28. i 29. oktobar 2019. godine, sa početkom u 09:30 časova. 


